I'T310A, I'T3106, I'T310B, I'T310I°, I'T310/,
I'T310E

TpanINCTOpE repMAadMeBLe INPQy IHOHHO-CILIARHBIC P-4-p VCHIHTE b
HEE € HOPMUPOBAHHLM KOMPOMUUCHTOM LIYMA BLCOKOYACTOTHER Mas
AOMOUHIE

Mpeapazvauent A78 padoThi B YOHIHTEAAX BRICOKOH 4acTOTH
BunycxatoTcs B METATIOCTERNAHHOM KOpNyCe ¢ THDEHMH Bl BOaMIt
OBoiHaYcHpe THNA TPHBOAHTCH HA ITHKETKE

Macca tpanincTopa me OGonee 0,1 1



J,
JHHETH?EJE a3

SN Koane-
S N 7P

g1,5

IAEKTPHIECKHE PMAPAMETPL]
KosbdeuMERT  WwyMa OpH f=16 MIuy Ugg=35 B,

J=1 mA Be Gonee
IT30A, TT3O0b . . . . e n e e 3 nb
I'T30B, I'T310F, I'T3101, l'T‘H!]E <+ v+ .« . 4nb

Kg:u:]}l:bHIIHEHT nepelayd TOKA B peXHMEe MAAMTO CHIMANZ
gpt Uge =3 B, I3 =1 mA, /=50 - 1000 Fu-
rTHoA, IT3108, I'T3100 . .« « « v o o« . 20-70
I'T3106, C'T3100, TT310E . . . . . 60—180
Moavib EodpdwumeHTa mnepenayvd TokKa mpw L-hE = 5 B,
Fy=5 MA, f=20 MI'n ne Menee

FT3I0A, TT30OB « & + & « & & &« & & & + & = 5

Ir30B, I'm310 . . . . . + + « - + . 6

T30, TT3I0E . . . o« « « + « + =« . . 5
[locToRAHAR BpeMeHd nemd odpatHoil cegim 0OpR {fus—

=58, =35 mMA, =5 Mg me Gosee-

FTH0A, I'TH0E, TMOB, ICTXMMC .« .« - + .« + 300 ne

T8, rr30E . . . . . . . 500 me
Brofuoe CONPOTHBACHHWE B CXEME C uﬁmcii t’:'-ra'mu m:m
Ukg=3 B, f5=1 mA ue Gonee . . . . . . 38 Om

Bexoana® mpoBOAMMOCTE B Cxeme © oDuied Ea:mrﬁ npH
Ugg=5B, kh=1wmA, f=50-1000 Ty #e Donee . . . 3 MECwm



Ilpenensinie IRCNAYATALMONNHBIE JaHHLIE

nlf'i;'l-r_‘rHIIEIDﬁ HANPRMEEHHE KO TASKTOR-3MWTTED

Mpt R =10 80m . . & & & & ¢ & « « « « . o B
mpd Rgm =200 kOm . . . . . .+ + « + &+ . . 6 B
Noctoauunoe HAMPRMEHHE EOAMeKTOp-0A3a . . . . . . . 12 B
Moctosuumit Tox KomaesTopa . . . . . . . . . . L0 MmA
Noctoaunias pacceHBaeMas MOmWHOCTH KOMTEKTOPa 0OpH
=233 3B K. . . . . 4 v e v e e e e« 20 mBy
Tennonoe CONPOTHBIACHHE NEPEXOI-CPEIa . « » « « « « 2 KmBy
TEMDE'FHT}"FE[ DEPEXOMAd « « « & o« s w x e e e 348 K
Temneparypa oxpywasomeit cpeams . . . . . . . . . O 233 a0
328 K

MpumMevanne MakcHMansHO AOMYCTHMAR NOCTORHNAR PACCEHBAC-
MI% MoumocTs kommexTopa, MBr, npu T = 308 — 328 K onpegensercs
B0 dopuyne

Py yare = (348 — T)/2.



